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Страхова діяльність в Україні стикається не тільки з правовими та 

податковими перепонами, а й з визначенням доцільності деяких аспектів 

діяльності. Так цей аспект розглядається як самим страхувальником, так і 

користувачем його послуг. Тобто страховику варто відзначати не тільки 

власний зиск, але й потенційну економічну вигоду (доцільність), котрий 

отримає клієнт. Не тільки маркетингові заходи але й конкретні економічні 

категорії, що можуть бути використані при обранні як фізичними так і 

юридичними особами. Пріоритет тут повинен бути на думку авторів у 

відвертості інформації що надається через вже дискредитовану страхову 

систему України та втрачені раніше можливості. Звичайно треба щоб заявлені 

економічні можливості співпадали з можливостями самих страхових груп. 

Головна увага повинна бути головним чином для юридичних осіб, хоча 

варто відзначити і фізичних осіб-підприємців – є правильність ведення 

бухгалтерського та податкового обліку страхового відшкодування та зваженому 

розподіленню витрат, котрі формують рахунок з якого відбуваються страхові 

виплати. Ці аспекти, незалежно від форм власності є актуальними і потребують 

подальшого вивчання та дослідження. 

Для виконання обліку за договорами страхування слід визначити різницю 

між встановленою сумою страхового договору та розміром виплаченого 

страхового відшкодування. У разі коли ці два показники співпадають договір 

вважається перепиненим. 
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Однак існують умови, при яких відшкодування не нараховується: при 

крадіжках (котрі не мають юридичного підтвердження органами 

правоохоронними), при втратах через невиконання превентивних заходів 

(збитків можливо було б уникнути заздалегідь, але цього не було виконано), 

втрат внаслідок «природник властивостей» (наприклад корозія). 

Облік за виплатами ведеться за наступними правилами: страховий акт що 

складається у двох екземплярах вважається первинним документом. Суму, 

котру страхувальник виплачує (страхове відшкодування) можна 

перераховувати безпосередньо застрахованому (страхувальнику) або третій 

особі (наприклад станції технічного обслуговування за ремонт автомобіля, 

котрий був застрахований). 

Проводки бухгалтерського обліку страхового відшкодування 

виконуються наступним чином: Дт375Кт746 – нарахування доходу у сумі 

страхового відшкодування на дату схвалення рішення страховою компанією 

про виплату страхового відшкодування (можливо виключення франшизи, якщо 

вона була вказана у договорі страхування). 

Варто також зазначити що страхове відшкодування не обкладається 

податком на додану вартість. 
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Сучасні тенденції у світі та економічні зміни викликані поширенням 

глобалізації впливають у свою чергу на всі сфери життя, в тому рахунку і на 

фінансову звітність підприємств. Бухгалтерській облік та звітність страховий 

компаній України мають суттєві особливості, причинами яких є законодавство 

України. Так є наявний ряд особливостей, котрий характерний тільки для 

діяльності страховий компаній.  

Яскравим прикладом цього є необхідність складання фонду страхових 

резервів при роботі страхових компаній, а також відображення його у звіті та 

звітності.  


